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名張市地域福祉推進協議会設置要綱 

（設置） 

第１条 社会福祉法（昭和２６年法律第４５号）第１０７条の規定に基づき、名

張市地域福祉計画の策定に関し、関係団体等の意見を反映させるため、名張

市地域福祉推進協議会（以下「協議会」という。）を設置する。 

（所掌事務） 

第２条 協議会は、次に掲げる事項について意見を述べるものとする。 

(１) 名張市地域福祉計画の策定に関すること。 

(２) その他、総合的な地域福祉の推進に必要と認められる事項に関すること。 

（組織） 

第３条 協議会は、委員１０名以内で組織する。 

２ 委員は、各種団体、社会福祉事業者及び社会福祉活動団体の代表者並びに

学識経験者のうちから市長が委嘱する。 

（任期） 

第４条 委員の任期は、平生２７年３月３１日までとする。ただし、委員が欠け

た場合における補欠委員の任期は、前任者の残任期間とする。 

（会長等） 

第５条 協議会に会長及び副会長を置き、委員の互選により定める。 

２ 会長は、協議会を代表し、会務を総理する。 

３ 副会長は、会長を補佐し、会長に事故あるとき又は会長が欠けたときは、そ

の職務を代理する。 

（会議） 

第６条 協議会は、市長が招集し、会長が主宰する。 

２ 協議会は、必要に応じて関係者の出席を求め、その意見又は説明を聞くこ

とができる。 

（庶務） 

第７条 協議会の庶務は、健康福祉部健康福祉政策室において行う。 

（補則） 

第８条 この要綱に定めるもののほか、協議会の運営に関し必要な事項は、市

長が別に定める。 

附 則 

この要綱は、告示の日から施行する。 
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名張市地域福祉推進協議会委員名簿 

（敬称略、五十音順）

氏名 区分 団体名等 

市川 知恵子 
社会福祉事業者 

(障害者関係) 
社会福祉法人 名張育成会 常務理事 

清水 義生 社会福祉活動団体 
つつじが丘・春日丘自治協議会 

有償ボランティア事業「ねこの手」 会長 

永田 祐 学識経験者 
同志社大学社会学部社会福祉学科 

准教授 

布川 高宏 
社会福祉事業者 

(高齢者関係) 

社会福祉法人 弘仁会 

特別養護老人ホーム国津園 施設長 

福山 悦子 社会福祉活動団体 
名張市民生委員児童委員協議会連合会 

副会長 

増岡 孝則 各種団体 名張商工会議所 専務理事 

松浦 一郎 社会福祉活動団体 名張市老人クラブ連合会 会長 

室谷 芳彦 各種団体 
地域づくり代表者会議 副会長 

（地縁法人美旗まちづくり協議会 会長） 

八木 美由起 社会福祉活動団体 名張市子育てサークル連絡協議会 会長 

山本 順仁 社会福祉事業者 
社会福祉法人 名張市社会福祉協議会

会長 





名 張 市 高 齢 者 等 実 態 調 査　

報　告　書

名張市・名張市民生委員児童委員協議会連合会

平 成２６年 ３月

（ 平 成 ２５ 年 度 ）



１．調査の目的

２．調査対象者及び調査方法

３．調査時期

平成25年9月　～　平成25年10月

４．地区別調査状況
(人）

147

95錦 生 地 区

す ず ら ん 台 地 区

242

152

※住民基本台帳上で調査対象となっていても、実際には同居家族がいる高
齢者は対象外とし、また、住民基本台帳上対象とされていなくても、民生
委員児童委員が必要と判断した方については調査対象としています。

箕 曲 地 区

百 合 が 丘 地 区

347

213

396

173

74

桔 梗 が 丘 地 区 1,027

135

つ つ じ が 丘 地 区

140

51

148

242

181

528

324

調査対象者数

名張市高齢者等実態調査の概要

地    区

鴻 之 台 ・ 希 央 台 地 区

　名張市においては、高齢化率が25.1％（平成25年9月1日現在）となって
おり、昭和40年代から相次いだ大規模な住宅団地の入居者等の急速な高齢
化が、急速に進んでいます。
　災害時の要援護者の支援のあり方や悪徳商法被害の防止など、社会構造
の変化による課題が多様となっているなか、単身高齢者や高齢者のみ世帯
などを対象に、民生委員児童委員による日頃の地域の見守り活動等を行う
ための実態把握や、対象者の生活状態等の基礎データを得ることにより行
政施策の活用を推進することを目的として、調査を実施しました。

　「70歳以上の単身世帯の方」、「75歳以上のみ世帯の方」、「その他見
守りが必要な方」の中で、調査に同意していただいた方を対象とし、民生
委員児童委員による聴き取りにより実施しました。（平成25年7月1日基準
日の住民基本台帳を基に調査）

588名 張 地 区

27

調査回収数

755

蔵 持 地 区

梅 が 丘 地 区

比 奈 知 地 区

278美 旗 地 区

薦 原 地 区 94

209

133

150

240

赤 目 地 区

国 津 地 区

366

合    計 5,2193,513

547

730



１．世帯の状況

　・地区別の世帯の状況

名張 鴻之台・希央台 蔵持 梅が丘 薦原 美旗 比奈知 すずらん台

309 15 51 66 47 152 103 54
250 8 65 71 28 99 97 56
29 4 17 13 19 27 9 37
588 27 133 150 94 278 209 147

（人）
錦生 赤目 箕曲 百合が丘 国津 つつじが丘 桔梗が丘 合計
49 105 67 111 30 152 327 1,638
42 104 64 110 42 191 370 1,597
4 33 9 19 2 23 33 278
95 242 140 240 74 366 730 3,513

＜参考＞ （人）

10,357 12.7% 50,866 62.3% 20,477 25.1%

（平成25年 9月 1日現在）

70歳以上の一人暮らし

合計

その他見守りが必要な方

合計

その他見守りが必要な方

75歳以上の高齢者世帯
70歳以上の一人暮らし

高齢者等実態調査結果

75歳以上の高齢者世帯

名張市人口
（再掲）65歳以上（再掲）15～64歳

81,700
（再掲）15歳未満
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２．医療、健康の状況

(1)91.7％の人が、かかりつけ医がいると回答しています。

かかりつけ医
（人）

いる 3,220 91.7%
いない 249 7.1%
未回答 44 1.3%
計 3,513 100.0%

(2)現在の健康状態がとても良い、または良いと回答した人は21.3％となっています。

現在の健康状態
（人）

とても良い 101 2.9%
良い 645 18.4%
ふつう 1,878 53.5%
あまり良くない 713 20.3%
良くない 121 3.4%
未回答 55 1.6%
計 3,513 100.0%

３．生活の状況

(1)今の自宅で暮らし続けるために、必要な援助は次のようになっています。

100 

473 

827 

268 

439 

431 

193 

256 
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6.8%

12.5%

30.0%

12.0%

10.5%

12.0%

6.5%

9.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他

庭の手入れ

高所の作業

そうじ

買い物

移動支援

ごみ出し

食事

回答者数１46人 【複数回答】名張

0.0%

0.0%

11.8%

5.9%

29.4%

35.3%

11.8%

5.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

その他

庭の手入れ

高所の作業

そうじ
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食事

回答者数7人 【複数回答】鴻之台・希央台

0.9%

14.8%

26.9%

7.4%

16.7%

15.7%
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12.0%
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回答者数77人 【複数回答】比奈知

1.0%

22.1%

40.4%

6.7%
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回答者数37人 【複数回答】すずらん台
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回答者数19人 【複数回答】錦生
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6.3%
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回答者数64人 【複数回答】赤目
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12.9%

15.6%
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8.2%
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その他
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回答者数50人 【複数回答】箕曲

4.1%

15.4%

34.3%

5.3%

14.8%

14.8%

5.3%

5.9%
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その他
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回答者数73人 【複数回答】百合が丘
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食事

回答者数156人 【複数回答】つつじが丘
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(2)近所に親しくしている人や、日常生活で困ったときに助けてくれる人がいる人は90.7％と
  なっています。

（人）

いる 3,187 90.7%
いない 256 7.3%
未回答 70 2.0%
計 3,513 100.0%

４．高齢者福祉サービス等の状況
(1)高齢者福祉サービスや介護保険サービス、地域でのサービスを受けている人は23.0％となって
　います。

（人）

計 はい いいえ 未回答
3,513 807 2,563 143

５．まちの保健室との関わり
(1)自分の地域の「まちの保健室」を知っている人は80.6％となっています。

はい 2,769 78.8%
いいえ 662 18.8%
未回答 82 2.3%
計 3,513 100.0%

(2)この１年間に「まちの保健室」の職員と話をした人は31.2％となっています。

1,096 31.2%
1,795 51.1%
622 17.7%
3,513 100.0%

※パーセント表示については、四捨五入の結果、合計が100％になっていない箇所があります。

未回答
計

高齢者福祉サービス等を受けていますか。
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未回答

2.0%

近所に親しくしている人は？

知っている

80.6%

知らない

13.3%

未回答

6.0%

まちの保健室を知っているか

話をした

31.2%

話をしな

かった

51.1%

未回答

17.7%

まちの保健室の職員との会話



　　　　　名張市鴻之台１番町１番地
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